
SKLO A KERAMIKA
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001 Moser
Váza Eternity
od r. 1920, sklo topasové, broušené, leštěné, 15,7 x 9,5 cm, model č.
600, opatřeno leptanou výroční značkou 1857 - 1957, sklárna Moser,
Karlovy Vary

Určeno s laskavostí archivu Moser.

2 500 Kč

002 Věra Lišková 1924 - 1985

Váza
okolo r. 1955, sklo v kouřovém odstínu, foukané, optické žebrování,
broušené, v. 25,2 cm, model č. 21133, opatřeno leptanou značkou,
sklárna Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Moser 1857-1997, J. Mergl, L. Pánková, str. 136, vydala sklárna Moser,
1997
Určeno s laskavostí archivu Moser.

3 500 Kč



003 Oldřich Lipský 1922 - 1987

Váza
1962, sklo sommerso se zeleným jádrem, nepravidelnost u horního
okraje ošetřena pod UV lampou, v. 21 cm, model tvar č. 7256, dekor č.
0031, opatřeno značkou výrobce, Borské sklo, Nový Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 9, str. 259-263, obr. 8, Rapid, Praha, 1964;
Glass Review 20/1965, č. 12, str. 359, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
fotoarchiv sklárny Blažek

2 500 Kč

004 Věra Lišková 1924 - 1985

Váza
okolo r. 1955, fialové alexandritové sklo, foukané, broušené, v. 29,3 cm,
model č. 21135, opatřeno leptanou značkou, sklárna Moser, Karlovy Vary

Určeno s laskavostí archivu Moser.

3 500 Kč



005 Moser
Váza
od r. 1935, sklo čiré, broušené, leštěné, v. 16,1 cm, model č. 853/15,
opatřeno leptanou značkou a nálepkou, sklárna Moser, Karlovy Vary

Určeno s laskavostí archivu Moser.

2 000 Kč

006 Pavel Hlava 1924 - 2003

Vázna na jednu květinu
60. léta, sklo sommerso s barevným jádrem, broušené, leštěné, v. 33,9
cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru; Glass Review 46/1991, č. 5, str.
21, obr. 1, Rapid, Praha, 1991

9 000 Kč



007 Bořek Šípek 1946 - 2016

Angela
nedatováno, sklo čiré, broušené, foukané a hutně tvarované s barevnými
listy, zabroušený jeden nálep listu, 47 x 29,4 cm, sign. Bořek Šípek,
opatřeno nálepkou, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

18 000 Kč

008 Ladislav Paleček 1933

Váza
1983, barevné sklo se zatavenými vzduchovými bublinami, hutně
tvarované, v. 17,9 cm, model č. 8318, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 21, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

800 Kč



009 Pavel Hlava 1924 - 2003

Vázna na jednu květinu
60. léta, sklo sommerso s barevným jádrem, broušené, leštěné, v. 29,6
cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru; Glass Review 46/1991, č. 5, str.
21, obr. 1, Rapid, Praha, 1991

8 000 Kč

010 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1975, sklo barevné s hnědým jádrem, foukané do formy, v. 22 cm, model
č. 7532, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 31/1976, č. 9, str. 24, obr. 2, Rapid, Praha, 1976; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner, DVD, 2010

2 600 Kč



011 Ludvika Smrčková 1903 - 1991

Kroužek na květiny
40.léta 20.stol., sklo čiré, foukané do formy, 5,2 x 19,5 cm, návrh pro
Krásnou jizbu, Družstevní práce

REPRODUKOVÁNO
Melniková-Papoušková Naděžda, Skleněný sen Ludviky Smrčkové, str.
28 a str. 68, Aventinum, Praha, 1949

1 800 Kč

012 Jan Beránek 1933

Váza
1959, sklo sommerso s barevným jádrem, hutně tvarované, známky
užívání, milimetrové oťuky, v. 25 cm, model č. 5988, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice, z cyklu Red Core

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 335, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



013 Mark Peiser 1938

Váza
1971, foukané opálové sklo, v. 16,5 cm, sign. Mark Peiser 1971

4 500 Kč

014 Jiří Beránek
Váza
1995, sklo čiré a kobaltové s hutními nálepy, autorská práce, v. 29,7 cm,
sign. Beránek, model č. 9515/30, Glass Ateliér Beránek, Žďár nad
Sázavou

REPRODUKOVÁNO
Foukané sklo, Glass Ateliér Beránek, Žďár nad Sázavou, nedatováno

800 Kč



015 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1968, sklo se zeleným jádrem, opředené vzduchovými bublinami, hutně
tvarované, v. 26 cm, model č. 6823, opatřeno štítkem sklárny; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 24/1969, č. 1, str. 23, obr. 3, Rapid, Praha, 1969; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner, DVD, 2010

3 000 Kč

016 Rudolf Schröter
Mísa
40.léta 20.stol., sklo čiré, hutně tvarované, 8,5 x 33 cm, sklárna Inwald,
Rudolfova huť, Teplice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 4/1949, č. 1, nestránkováno, Rapid, Praha, 1949; Glass
Review 32/1977, č. 1, str. 20, Rapid, Praha, 1977

500 Kč



017 Miloslav Klinger 1922 - 1999

Váza
60. léta, sklo hutně tvarované s nálepy, v. 18 cm, model č. 70038,
Železnobrodské sklárny, Železný Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 16/1961, č. 3, str. 98, Rapid, Praha, 1961

500 Kč

018 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
okolo r. 1962, sklo sommerso se zataveným stříbrem,  broušené a
hranované, 13,9 x 17,9 cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 21/1966, č. 3, str. 90-91, srovnání, Rapid, Praha, 1966;
Fotoarchiv sklárny Blažek

4 200 Kč



019 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza Marina
nedatováno, sklo čiré s barevnými lístky, hutně tvarované, v. 25,8 cm,
sign. Bořek Šípek, opatřeno nálepkou, sklárna Ajeto, Lindava u Nového
Boru

6 000 Kč

020 Moser
Mísa Copenhagen
od r. 1909, sklo čiré, broušené, leštěné, milimetrová rýha ve sklovině, 7,5
x 17,8 cm, model č. 9915, opatřeno leptanou značkou, sklárna Moser,
Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 33/1978, č. 11, str. 19, Rapid, Praha, 1978; Moser
1857-1997, J. Mergl, L. Pánková, str. 84, srovnání, vydala sklárna Moser,
1997
Určeno s laskavostí archivu Moser.

2 200 Kč



021 Karel Wünsch 1932 - 2020

Váza dual
1961, sklo barevně přejímané, probrušované, v. 20,5 cm, model č.
46623/87045, Borské sklo, Nový Bor, závod Kamenický Šenov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 6, str. 178, obr. 10, Rapid, Praha, 1964; Czech
Glass Design from the 1950s-70s, Mark Hill Publishing, str. 180, London,
Anglie, 2017; Archiv sklářského muze Nový Bor

4 800 Kč

022 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
70. léta, sklo sommerso s kobaltovým jádrem, hutně tvarované, plastický
nálep, 17 x 21,5 cm, sign. leptanou značkou P. Hlava, model č. 20432,
leptaná značka Rosenthal studio-linie, firma Rosenthal, Selb, Německo,
24/200

Limitovaná série 200 kusů.

5 500 Kč



023 Autor nezařazen
Artdecová váza
nedatováno, silně tmavěfialové sklo, drobné oťuky, neopravováno, 22,5 x
24 cm

2 000 Kč

024 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza na jednu květinu
60. léta, sklo sommerso s barevným jádrem, broušené, leštěné, v. 26,5
cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru; Glass Review 46/1991, č. 5, str.
21, obr. 1, Rapid, Praha, 1991

8 000 Kč



025 Jan Černý 1907 - 1978

Hráč na kytaru
70. léta, sklo čiré, broušené a leštěné, 12,9 x 8 cm, sign. prof. Jan Černý,
opatřeno nálepkou Art Czechoslovakia, výrobní družstvo Maják, Jablonec
nad Nisou

Uloženo v originální etui s medailonkem autora a reprodukcemi skleněný
plastik.

9 000 Kč

026 Jiří Karel 1952

Rovný protiklad tání
1999, broušené a leštěné sklo, 22 x 10 x 10 cm, sign. J. Karel 99

VYSTAVENO
Jiří Karel, Gallery Art du Verre, Lucemburk, Lucembursko, 1999; Jiří
Karel, Galerie Doxa, zámek Český Krumlov, 2008

13 000 Kč



027 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1971, sklo čiré s hnědým jádrem, hutně tvarované, v. 25,7 cm, model č.
7117, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 15, Glassexport, Liberec, 1974; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner, DVD, 2010

2 400 Kč

028 Bořek Šípek 1946 - 2016

Váza Pierre
1994, sklo čiré a barevné, foukané, hutně tvarované, v. 63 cm, sign.
Bořek Šípek, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 235, vlastní náklad, Praha, 2008

22 000 Kč



029 Karel Zentner 1891 - 1963

Popelník
30. - 40.léta 20.stol., ručně čiré, lisované, hranované, leštěné a částečně
matované, milimetrový oťuk na spodní hraně, 23 x 13,5 cm, model č.
2294, sklárna Feigl a Morawetz, Libochovice

REPRODUKOVÁNO
Libochovice - Glassexport before 1958; Newhall Marcus, Sklo Union - Art
before industry, Hope Fountain Books, Braintree, Anglie, 2008

500 Kč

030 Jiří Pačínek, připsáno
Žena
po roce 2000, sklo vrstvené, hutně tvarované, v. 61,5 cm

11 000 Kč



031 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1968, sklo čiré a barevné s jádrem opředeným vzduchovými bublinami,
hutně tvarované, v. 24 cm, model č. 6859, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo/František Vízner,
Jindřich Pařík, DVD, 2010

5 800 Kč

032 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo smaragdové a akvamarínové, hutně tvarované, známky
používání, 20 x 22,5 cm, pravděpodobně sklárna Beránek, Škrdlovice

900 Kč



033 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1979, sklo čiré, hutně tvarované se zatavenou sodou, v. 14,5 cm,
značeno Vízner; model č. 7931; Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 500 Kč

034 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Váza
60. léta, sklo čiré, zdobené krakelem ve sklovině, v. 24,4 cm, Český
křišťál, sklárna Chlum u  Třeboně

800 Kč



035 Oldřich Lipský 1922 - 1987

Váza
1962, sklo topasové se zeleným jádrem, broušené, leštěné, v. 21,8 cm,
model tvar č. 7256, dekor č. 0031, opatřeno značkou výrobce, Borské
sklo, Nový Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 9, str. 259-263, obr. 8, Rapid, Praha, 1964;
Glass Review 20/1965, č. 12, str. 359, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
fotoarchiv sklárny Blažek

4 000 Kč

036 Petr Hora 1949

Váza
1983 - 2008, sklo hutně tvarované se zataveným dekorem, 19,5 x 17,5
cm, model č. 8316, opatřeno nálepkou, sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass, Škrdlovice, str. 38, Ústředí uměleckých řemesel, Praha,
1989; Glass Review 46/1991, č. 6, str. 12, Rapid, Praha, 1991

1 400 Kč



037 Ivo Rozsypal 1942

Proudy
1977, sklo čiré s hutními nálepy, autorská práce, v. 35,2 cm, sign. Ivo
Rozsypal 1977, ateliér autora

8 500 Kč

038 Ladislav Paleček 1933

Váza
1970, sklo se zatavenou sodou a barevnými skleněnými úlomky, v. 27,5
cm, model č. 7030, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Škrdlovická sklárna a její výtvarníci, str. 19, Moravská galerie v Brně,
1977; Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 700 Kč



039 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
60. léta, sklo vrstvené (sommerso) s barevným jádrem, broušené,
leštěné, v. 23,7 cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 14, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017

6 000 Kč

040 David Sobotka 1975

Mísa
po r. 2000, sklo čiré a opálové, lepené, broušené, 16,4 x 24,5 cm, výr.
č.130 AMB, Sklárna Ajeto, Nový Bor

5 000 Kč



041 Lars Hellsten 1933

Váza, kolekce Odyssey
1991, hranovaný křišťál s rytinou, leštěný, v. 21 cm, model č. 4700-22,
značeno rytou značkou výrobce, sklárna Orrefors, Glasriket, Švédsko

500 Kč

042 Ladislav Paleček 1933

Váza
1983, barevné sklo se zatavenými vzduchovými bublinami, hutně
tvarované, v. 23,2 cm, model č. 8318, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 21, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

800 Kč



043 Pavel Hlava 1924 - 2003

Vázna na jednu květinu
60. léta, sklo sommerso s barevným jádrem, broušené, leštěné, v. 24 cm,
Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 150-151, srovnání, Mark
Hill Publishing, London, Anglie, 2017

6 500 Kč

044 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1999, čiré sklo se zataveným špinovaným dekorem a vzduchovými
bublinami, milimetrový oťuk ve sklovině na horní hraně, v. 23,3 cm, model
č. 00199, Art Glass Svoboda, Karlov

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Karlov.

1 200 Kč



045 Bořek Šípek 1946 - 2016

Karafa
1994, sklo čiré foukané, hutně tvarované nálepy, 28 x 21 cm, sign. Bořek
Šípek, opatřeno nálepkou, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 231, vlastní náklad, Praha, 2008

9 000 Kč

046 Jan Brož
Váza
1953, sklo vrstvené, plastické žlábky podkov, hutně tvarované, v. 13,4
cm, model č. 5344, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

500 Kč



047 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1982, sklo čiré s barevným jádrem foukané do formy, v. 24,5 cm, model
č. 8225, opatřeno nálepkou, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 500 Kč

048 Jaroslav Svoboda, připsáno
Váza
po r. 2000, barevné a čiré sklo se zataveným dekorem, hutně tvarované,
v. 26,3 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

600 Kč



049 Autor nezařazen
Artdecová váza
60. léta, sklo čiré, broušené, ručně zlacené, v. 31,9 x 17,1 cm,
pravděpodobně Německo

2 500 Kč

050 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1969, sklo čiré se vzduchovými bublinami, ve spodní části podjímané
modrým sklem, v. 23 cm, model č. 6976, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 12, Glassexport, Liberec, 1969; Glass
Review 25/1970, č. 1, str. 25, obr. 2, Rapid, Praha, 1970

1 900 Kč



051 Miloslav Klinger 1922 - 1999

Váza
kolem r. 1960, sklo royalit, hutně tvarované, v. 25,2 cm

REPRODUKOVÁNO
Katalog sbírky skla a bižuterie Městského muzea v Železném Brodě, str.
75, srovnání, Železný Brod, 2015

500 Kč

052 René Roubíček 1922 - 2018

Korál
1969, sklo čiré, hutně tvarované, v. 30 cm, Borské sklo, Nový Bor, huť
Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 25/1970, č.11, str. 343, Rapid, Praha, 1970; Glass Review
26/1971, č. 3, str. 92-93, obr. 6, Rapid, Praha, 1971

10 000 Kč



053 Karel Wünsch 1932 - 2020

Váza
1976, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, 13,8 x 12 cm, model č. 7610,
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 26, Ústředí uměleckých řemesel, Praha,
1989; Millers Collectables Handbook 2012 – 2013, str. 201, Octopus
Publishing Ltd., Londýn, Anglie, 2013

600 Kč

054 Petr Vlasák, připsáno
Váza
1997, sklo akvamarínové se zelenou barevkou, hutně tvarované, 11,3 x
12,5 cm, model č. 9705, sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Katalog Beránek Glassworks, str. 30, srovnání, Škrdlovice

500 Kč



055 Jan Beránek 1933

Váza
1959, sklo sommerso s barevným jádrem, hutně tvarované, známky
užívání, milimetrové oťuky, v. 25,9 cm, model č. 5988, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice, z cyklu Red Core

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 335, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

056 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza Hera
nedatováno, sklo čiré foukané, hutně tvarované nálepy, v. 62 cm, sign.
Bořek Šípek, opatřeno nálepkou, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 194, vlastní náklad, Praha, 2008

11 000 Kč



057 Petr Vlasák, připsáno
Váza
90. léta, sklo čiré s kobaltovou barevkou, v. 18,2 cm, sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Katalog Beránek Glassworks, str. 30, srovnání, Škrdlovice

600 Kč

058 František Vízner 1936 - 2011

Žardiniéra
okolo r. 1968, sklo barevné se zatavenými vzduchovými bublinami, hutně
tvarované, 12,8 x 6,8 cm, model č. 6823, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 200 Kč



059 Jaroslav Svoboda 1938

Talíř
2001, sklo čiré se zataveným dekorem, hutně tvarované, p. 38 cm, model
č. 8401/38, sklárna Art Glass Svoboda, Karlov

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny AGS Karlov.

1 200 Kč

060 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Souprava bowle pro 6 osob
sklo čiré, broušené, leštěné, jeden hrníček se zápraskem, 23 x 20,5 cm a
6,5 x 9,5 cm, opatřeno nálepkou výrobce, Český křištál, sklárna Chlum u
Třeboně

1 500 Kč



061 Jan Beránek 1933

Váza
1959, sklo sommerso s barevným jádrem, hutně tvarované, v. 24,5 cm,
model č. 5988, opatřeno nálepkou, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice, z cyklu Red Core

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 335, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

062 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo kouřové, v. 32,5 cm, opatřeno nálepkou,
Železnobrodské sklárny, Železný Brod

800 Kč



063 Jan Beránek 1933

Žardiniéra
1959, sklo sommerso s barevným jádrem, 10 x 18 cm, model č. 5988,
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice, z cyklu Red Core

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 335, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

064
Lampa
nedatováno, sklo čiré, ručně lisované, matované, původní funkční
elektroinstalace, v. 40 cm, pravděpodobně sklárna Josef Inwald

1 200 Kč



065 Bratři Podbirové
Váza
30. - 40.léta 20.stol., sklo matované, zlacené, 26,5 x 20 cm, sklárna
Podbira, Nový Bor

1 200 Kč

066 Oldřich Žák 1900 - 1983

Váza
1940, čiré sklo ryté, leptané a broušené, v. 24,5 cm, sign. Žák 40

5 500 Kč



067 Autor nezařazen
Váza
2006, sklo čiré, matované s ručně malovaným dekorem, v. 30 cm, sign.
06 N. Heggli, opatřeno nálepkou výrobce, Glass-Fantasy

500 Kč

068 Václav Stránský
Váza Richard Wagner
nedatováno, sklo čiré s portrétní rytinou, 20,2 x 12,4 cm, sign. Stránský,
autorská práce

11 000 Kč



069 Elzbieta Grosseová 1937

Otvor
nedatováno, pálená hlína, patinováno, 15,5 x 31,5 cm, sign. EG, ateliér
autorky

4 000 Kč

070 Renata Oleríny 1932 - 1989

Váza s motivem květu
nedatováno, pálená hlína, glazováno, v. 38,5 cm, sign. R. Oleríny, ateliér
autorky

500 Kč



071 Oldřich Smutný 1925 - 2013

Zamrzlé okno
2007, ručně malovaná a vypalovaná kachle, 19,5 x 19,5 cm, sign. vzadu
O. Smutný 2007, ateliér autora

9 500 Kč

072 Karel Příhoda 1935

Váza
60. léta, keramika, šlemová glazura, v. 12,5 cm, Jihotvar, Veselí nad
Lužnicí, závod Hrdějovice

VYSTAVENO
Gavu, Cheb, 2022

500 Kč



073 Rosenthale
Sada hrnků s podšálky, 6 osob
30. - 40.léta, porcelán s oroplastikou, ručně dekorováno, 4,5 x 8,5 cm,
opatřeno značkou Rosenthale Selb-Bavaria Donatello, hand decorated A.
W. Steiner

4 900 Kč


